

# **CERTIFICATE** OF REGISTRATION

Based on an audit according to the requirements stated in the **RSPO Supply Chain Certification Systems 2020, endorsed on 1 February 2020** and a signed contract, **Intertek Certification International Sdn Bhd,** herewith certifies that the site(s) listed below are found to be in compliance with the **RSPO Supply Chain Certification Standard 2020, endorsed on 1 February 2020**. This guarantees that the criteria for processing RSPO certified oil palm products through one (1) or more of the supply chain models as stated in the RSPO Supply Chain Certification Systems have been met.

### Fuchs GmbH & Co.KG

Dieter-Fuchs-Straße 10, Dissen, Lower-Saxony, 49201, Germany

**RSPO membership number:** 9-0631-14-000-00 **Other sites certified (see annex):** YES

#### Scope of Certification:

Production of spice mixtures, dry products, and marinades. Packaging and Re-packaging of spice mixes, dry products and marinades.

#### Supply chain model:

Segregated (SG) Mass Balance (MB) Certificate number: INTERTEK-RSPO-0098744

Date of first certification: 9 February 2015

**Certificate start date:** 9 February 2020

**Certificate expiration date:** 8 February 2025

Issuing date: 8 February 2023



Intertek

**Calin Moldovean** President, Business Assurance D-28-3, Level 28, Menara Suezcap 1 No. 2, Jalan Kerinchi Gerbang Kerinchi Lestari 59200 Kuala Lumpur Malaysia

Intertek was accredited by ASI to provide RSPO Supply Chain Certification on 13 May 2022 ASI-ACC-052





This certificate remains property of Intertek Certification International Sdn Bhd and can be withdrawn in case of terminations as mentioned in the contract or in case of changes or deviations of the above-mentioned data. The licensee is obliged to inform Intertek Certification International Sdn Bhd immediately of any changes in the above-mentioned data. Only an original and signed certificate is valid. This certificate can only be issued by Intertek Certification International Sdn Bhd.



## APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of

### Fuchs GmbH & Co.KG

This appendix is linked to the Main Certificate INTERTEK-RSPO-0098744 and cannot be shown nor produced without it.

| Company Name       | Address                      | Set(s) classification | Model |
|--------------------|------------------------------|-----------------------|-------|
| Fuchs GmbH & Co.KG | Dieter-Fuchs-Straße 10,      | Central office,       | SG    |
|                    | Dissen, Lower-Saxony, 49201, | Production            | MB    |
|                    | Germany                      |                       |       |
| Fuchs Gewürze GmbH | Dieter-Fuchs-Straße 10,      | Sales                 | SG    |
|                    | Dissen, Lower-Saxony, 49201, |                       | MB    |
|                    | Germany                      |                       |       |
| Fuchs GmbH & Co.KG | Eisfelder Straße 111, 98667  | Production            | SG    |
|                    | Schleusegrund, Germany       |                       | MB    |





This certificate remains property of Intertek Certification International Sdn Bhd and can be withdrawn in case of terminations as mentioned in the contract or in case of changes or deviations of the above-mentioned data. The licensee is obliged to inform Intertek Certification International Sdn Bhd immediately of any changes in the above-mentioned data. Only an original and signed certificate is valid. This certificate can only be issued by Intertek Certification International Sdn Bhd.